

اجک راجہ

۵۔ ۱۳ جولائی: مجلس تقنین عمل میں جو سرور زبیر نماز منسوب مسجد مبارک میں منعقد ہوئی ہے۔ آج مورخہ ۱۲ جولائی کو محکم موٹی ٹھام محمد صاحب ناظر بیت المال خرچ منگنی صدقات کے فوائد کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے۔ اجاب زیادہ سے زیادہ فتواد میں شریک ہو کر مستفید ہوں

روزانہ نماز منسوب کے بد سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہہ اللہ تعالیٰ کے سفروے روپ سے متعلق موصول ہونے والی تازہ ترین اطلاع بھی اجاب کو سنائی جاتی ہے۔

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۶

۱۲ فوٹو ۱۳۸۴

۱۳ جولائی ۱۹۶۵

۱۴۳

۶۔ کراچی بذریعہ ڈاک محکم مہلک اسلام صاحب نوکرت بڑھ کراچی سے مطلع فرماتے ہیں کہ ان کی کچی عزیز امتہ المجد کا دل کا ایریشن ۲۲ جولائی کو ہوا ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے کامیاب رہا ہے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہر قسم کی بحیثیتگیوں سے محفوظ رکھتے ہوئے اپنے فضل و رحم سے عزیز کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

حضرت امیر المؤمنین ایہہ اللہ تعالیٰ کی زیورک میں تشریف آوری حضور کے اعزاز میں استقبالیہ تقریب کا انعقاد مختلف ملکوں کے مسلمانوں کی طرف سے جذباتِ محبت و عقیدت کا اظہار

۷۔ یہاں حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۵ جولائی ۱۳۸۴ ہجرت ہجرت منسوب مسجد مبارک میں محکم محمد شفیع صاحب قیصر ابن محرم نشی محمد صادق صاحب مختار مع حضرت مرزا بصیر احمد صاحب ذکا کماح عزیزہ منصورہ رضوانہ صاحبہ بنت محمد مرزا امیر المؤمنین نور احمد صاحب معادن ناظر بیت المال قادیان کے ساتھ اڑھائی ہزار روپے حق فرمایا۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے دائمی و ذریعہ لحاظ سے مہلک خیر و برکت کا موجب اور شہر ثرات حنیفانہ آمین اللہم آمین

محکم چوہدری محمد علی صاحب پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بذریعہ تار زیورک (دوسٹری لینٹا) سے اطلاع دی ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ۱۰ جولائی پیر کے روز صبح گیارہ بجے کے قریب ہجرت زیورک تشریف لائے۔ ہوائی اڈے پر سوئٹزر لینڈ کے معزز اور سربراہ اور مسلمانوں نے حضور کا استقبال کیا۔ اسی روز شام کو حضور کے اعزاز میں ایک استقبالیہ تقریب منعقد ہوئی جس میں معززین کثرت سے شامل ہوئے اور اس موقع پر مختلف ملکوں کے مسلمانوں نے حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں اپنے جذباتِ محبت و عقیدت پیش کئے۔ و درت حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی اپنے مقاصد میں کامیابی اور صحت و سلامتی کے ساتھ مراجعت کے لئے خصوصیت سے دعائیں کریں۔

جماعتِ احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری ۱۹۶۵ء کو بمقام بلوہ منعقد ہوگا

اسل پونچھ رمضان المبارک جمبر کے پہلے ہفتہ میں شروع ہو رہا ہے اس لئے جلسہ سالانہ کی تاریخیں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ نے ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری ۱۹۶۵ء بروز جمعرات جمعہ ہفتہ مقرر فرمائی ہیں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد بلوہ)

(مقام کبیل علی بلوہ)

روزنامہ الفضل رجبہ

مورخہ ۱۳ جولائی ۱۹۶۴ء

ارتداد کی سزا

(۴)

آپ نے دیکھا کہ مورودہی صاحب نے اپنے رسالہ ارتداد کی سزا میں جس آیت کریمہ سے زبردستی قتل مرتد کی سزا قتل گناہ کی کوشش کی ہے۔ اسی آیت کریمہ کو ایک دوسری جگہ ایسی سزا سے بالکل برتا سمجھ کر تفسیر فرمائی ہے۔ آپ نے یہ تحلف محض اس لئے فرمایا ہے کہ

بعض لوگ حدیث اور فقہ کی باتیں سن کر یہ سوال کیا کرتے ہیں کہ قرآن میں یہ سزا کہاں لکھی ہے؟ ایسے لوگوں کی تسلی کے لئے اگرچہ ہم نے اس بحث کی ابتدا میں قرآن کا حکم بھی بیان کر دیا ہے۔ لیکن اگر بالفرض یہ حکم قرآن میں نہ بھی ہوتا تو حدیث کی کثیر التعداد روایات نلفانے ما مشدین کے فیصلوں کی نظیریں اور فقہاء کی متفقہ رائیں اس حکم کو ثابت کرنے کے لئے بالکل کافی تھیں۔ ثبوت حکم کے لئے ان چیزوں کو ناکافی سمجھ کر جو لوگ اس کا حوالہ قرآن لیتے ہیں۔ ان سے ہمارا سوال یہ ہے کہ تمہاری رائے میں کیا اسلام کا پورا قانون تحریرات میں ہے جو قرآن کریم میں بیان ہوا ہے۔ اگر اس کا جواب اثبات میں ہے تو گویا تم کہتے ہو کہ قرآن میں جن افعال کو حرم قرار دے کر سزا تجویز کر دی گئی ہے۔ ان کے ماسوا کوئی فعل اسلامی حکومت میں جرم مستلزم سزا نہ ہوگا۔

(مترد کی سزا اسلامی قانون میں ہے)

حقیقت یہ ہے کہ مورودہی صاحب نے سمجھتے ہیں کہ انہوں نے زبردستی قرآن کریم کی آیات کو ایسے سنی سیدار کرنے کے لئے ناجائز طور پر استعمال کیا ہے اور یہ انہوں نے صرف ان لوگوں کی تسلی کے لئے کیا ہے جو قتل مرتد کا ثبوت قرآن کریم سے لیتے ہیں۔ خود مورودہی صاحب کا یہ بیان ہی اس بات کا ثبوت ہے کہ قرآن کریم میں قتل مرتد کا کوئی مستند نہیں ہے۔ جن لوگوں نے اس میں سے یہ مسئلہ نکالنے کی کوشش کی ہے محض نکلوانے کی ہے تاکہ عوام کی آنکھوں میں خاک چھنکی جا سکے۔ اور وہ خواہ سمجھیں یا نہ سمجھیں یقین کریں کہ مورودہی صاحب نے اپنی تو اپنے رسالہ کے متن یا توضیحات سپاہ نہیں کر دیئے کچھ نہ کچھ بات ہوگی یا نا۔ الخیر جہاں تک قرآن کریم کا تعلق ہے۔ یہ لوگ ایسی طرح تیرتے برکتا کر کے کی کوشش کرتے ہیں جالانہ ان عالم و فاضل حضرات کو جابھے تھا۔ کہ قرآن کریم کی جن آیات میں ارتداد کا صریحاً ذکر آیا ہے ان کو لینے اور صحیح رائے قائم کرنے کی کوشش کرتے۔ لیکن انہوں نے ذیہ فراموش کیا ہے کہ ان آیات میں قتل مرتد کے مسئلہ کی صریح تردید موجود ہے۔ اگر وہ ان آیات کو صرف بیان ہی کر دیتے تو ان کا تمام تانا بانا ٹوٹ پھوٹ جاتا ہے۔ لہذا مورودہی صاحب کا یہ سو فطرتی استدلال کہ اگر قرآن کریم میں یہ سزا نہیں لکھی تھی تمام تیزی اصول قرآن کریم میں برآہ ہوئے ہیں۔ اس لئے بھی صریحاً غلط ہے کہ قرآن کریم میں ارتداد کی سزا موجود ہے اور جس چیز کہ قرآن کریم نے فیصلہ کر دیا ہو اس کو دوسری ظنی شہادتوں سے غلط ثابت کرنا ہیست بڑی جسارت ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ارتداد کی سزا صریحاً یہ بیان کی ہے کہ

حَطَبْتُ أَعْمًا لِعَهْمٍ فِي الْمَدِينَةِ وَالْأَخْرَجَ أُولَئِكَ أَصْحَابُ النَّارِ هُمْ فِيهَا خَالِدُونَ (بقراءت ۲۱۸)

یعنی مرتدین کے اعمال دنیا اور آخرت میں امارت جانتے ہیں وہ دوزخ کا مال ہیں اس میں ہمیشہ رہیں گے۔ جو وہ اعمال کہ تمہارا نہیں دنیا میں ہی اور آخرت میں بھی متج ہے ان کے اعمال دنیا میں امارت جانتے ہیں۔ لیکن انہیں دنیا میں ہی کوئی ٹولہ نہیں ملتا اور آخرت میں ان سے

حدیث الشجر

سفر سے اپسی پر دو رکعت نماز پڑھنا مننون ہے

مَنْ كَتَبَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ أَنَّ الشَّجَرَ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ كَانَتْ إِذَا قَدِمَ مِنْ سَفَرٍ صَلَّى دَخَلَ الْمَسْجِدَ فَصَلَّ رَكَعَتَيْنِ قَبْلَ أَنْ يَجْلِسَ.

ترجمہ۔ حضرت کتب یعنی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم جب کسی سفر سے جاوڑتے کے وقت لوٹتے تو مسجد میں تشریف لے جانے اور قبل اس کے کہ بیٹھیں دو رکعت نماز پڑھ لیتے تھے۔

(بخاری باب المحور العین و صغفرت)

۲۱ جو لوگ زبردستی کسی آیت کریمہ سے قتل مرتد کا مسئلہ برآمد کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ان کا اپنا مذہب انہیں کہتا ہے کہ قرآن کریم کو چھوڑو۔ یہاں تم کو کچھ حاصل نہیں اور روایات کا دامن تمہارے قتل عوار اقبال مرحوم یہ امت روایات میں کھو گئی

ہمیں انہوں سے کہا جاتا ہے کہ ان لوگوں نے جب قرآن کریم کے ساتھ سلوک کیا ہے۔ تو وہ روایات کے ساتھ کیا اچھا سلوک کر سکتے ہیں۔ جو کچھ رطب یا اس ان کے ہاتھ آتا ہے۔ اس کو تو زبردستی اور تھا کر کے ماریوں کی طرح پکارا دھتے ہیں۔ حضرات یچھے صحیح و سالم بچہ احادیث کے نظیات سے دستا۔ ہو گیا ہے۔ ملاحظہ فرمائیے لاکر کہتے ہیں۔

”نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے روایت ہے کہ مَنْ صَلَّى بَدَلِ دِينِهِ قَاتَلْتُهُ“

اور اس بات کو بالکل نظر انداز کر دیتے ہیں کہ یہ روایت ایک کذاب راوی کی تراثیہ ہے۔ پھر حقیقت کو چھاننے کے لئے بوری روایت بھی پیش نہیں کرتے۔ بس یہ چند جھپٹے ہوئے الفاظ پیش کر کے دھڑکتے ہیں۔ تاکہ کوئی پرچھ نہ سمجھے کہ اس کا راوی کون ہے۔ اب غور کیجئے۔ یہ ایک سنی روایت کا بیجا ہے جس کو مشہور مسلم کذاب مکرر نے جو حضرت ابن عباس کا آزاد کردہ غلام تھا بیان کیا، روایت کا مفاد یہ ہے کہ اگر مرتد صریحاً اس راوی سے بیان کیا کہ حضرت علی نے بعض زندق کو آگ میں جلا دیا ہے اس پر حضرت عباس نے فرمایا کہ اگر میں ہوتا تو ایسا نہ کرتا کیونکہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ مَنْ بَدَلِ دِينَهُ قَاتَلْتُهُ“۔ اس روایت کے غلط ہونے کے کئی وجوہ ہیں۔ اول تو حضرت ابن عباس سے حضرت علی صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کے وقت صرف دس سال کے تھے۔ پھر وہ حضرت علی رض سے کس طرح زیادہ علم رکھ سکتے تھے جن کے متعلق یہ حدیث بھی ہے کہ أَنَا سَيِّدُ بَيْتَةِ الْعِلْمِ وَتَلِقْتُ أَبَا بَقْرَةَ۔ یعنی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ میں علم کا شہر ہوں اور علی اس کا دروازہ ہیں۔ دراصل مکرر مورخ کے خیالات دیکھتا تھا۔ اس نے یہ وہ داستانہ حضرت علی پر یہ الزام لگایا کہ نعوذ باللہ انہوں نے ان لوگوں کو آگ میں جلا دیا۔ جو حضرت علی صلی اللہ علیہ وسلم کے زبان کے مطابق ناجائز ہے۔ جن شیخ حضرت ابن عباس کے حکم کے اس جھوٹے الزام پر اس کو اپنے دروازہ سے باہر دیا۔ اس کی اسٹیج کرکٹوں کی وجہ سے اس کا سزا بھی نہیں پڑھا گیا تھا۔ اس شخص نے حضرت ابن عباس پر بھی یہ الزام لگایا کہ وہ نعوذ باللہ خوار کے خیالات رکھتے تھے۔

یہ ہے اس روایت کا مختصر حال جس کو یہ لوگ سب سے پہلے بڑے طنطنہ سے پیش کرتے ہیں۔ اور ایک بھڑا بیان کر کے آگے بڑھ جاتے ہیں اور سمجھتے ہیں کہ نبی نے بڑا تیر مارا ہے۔ (باقی)

حضرت ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب کا ذکر تیر

(محکم دلائل سے مزین و متنوع ومنفرد موضوعات پر مشتمل مفت آن لائن مکتبہ)

میرے والد بزرگوار حضرت ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب کی وفات کو تین ماہ کا عرصہ گزر چکا ہے لیکن طبیعت میں ابھی تک اتنا سکون نہیں آیا کہ میں ان کی زندگی کے حالات لکھ سکوں سردست میں ان کی دو اہم خصوصیات کا ذکر کرتا ہوں جن کا تعلق دو پیش گوئیوں کے پورا ہونے سے ہے ان خصوصیات کے بیان میں ان کی زندگی کے اہم واقعات کا ذکر بھی انشاء اللہ آجائے گا جو کہ امید ہے کہ احباب جماعت کے لئے اتر یاد ایمان کا موجب ہوں گے۔

(۱) نزول مسیح کی پیش گوئی میں جو حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمائی تھی یہ آج آپ کے حضرت مسیح دمشق میں سفید منارہ کے مشرقی جانب دو فرشتوں کے کندھوں پر دونوں ہاتھ رکھے نازل ہوں گے اس حدیث کا متعلقہ حصہ یہ ہے۔

”بَعَثْنَا اللَّهُ الْمَسِيحَ ابْنَ مَرْيَمَ فِي مِثْلِ عِندَ الْمَنَارَةِ فِي الْبَيْضَاءِ مَشْرِقًا لِمَشْرِقِ بَيْتِنَا مَهْمُورًا تَيْنِ وَأَضْعَا لَكَيْهِ عِلَى أَرْجِحَةِ مَلَكَيْنِ“ (مشکوٰۃ)

پیش گوئی حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کے پہلے سفر یورپ (۱۹۲۴ء) میں جبکہ آپ یورپ جاتے ہوئے دمشق بھی ٹھہرے پوری ہوئی۔ اس کی تفصیل درج ذیل کی جاتی ہے۔

سفر یورپ پر تشریف لے جانے سے پہلے حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ نے جن دوستوں کو سفر کے استعارہ کے لئے کہا۔ ان میں حضرت والد صاحب بھی شامل تھے۔ حضرت والد صاحب فرماتے ہیں کہ میں نے دو تین دن استعارہ کیا تو مجھے روٹیاں دکھائی گئیں مولوی فضل دین صاحب کہیں سفر کا سامان باندھ رہے ہیں اور والد صاحب بھی ان کے ساتھ کھڑے ہیں۔ حضرت والد صاحب نے یہ روایا حضور کو لکھ دی اور ساتھ ہی اس کی تعبیر بھی لکھ دی کہ حضور سفر یورپ پر جائیں گے اور سفر مارکس ہوگا۔ حضرت والد صاحب کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کے ساتھ یہ سفر کرنے کا فخر حاصل ہوا۔ ایسی ہی سے جس جہاز پر حضور نے سفر کیا

وہ اٹلی کا جہاز تھا اس میں حضور کے سات ساتھی (DECK) پر سفر کر رہے تھے اور پانچ ساتھی سیکنڈ کلاس میں سفر کر رہے تھے۔ والد صاحب فرمایا کرتے تھے کہ مجھے اکثر وقت حضور کے حکم کے تحت حضور کمرٹ کلاس کے کمرہ میں رہنا پڑتا تھا اور میرا بہت سا وقت حضور کے کمرہ میں ہی گزرتا تھا۔ حضرت صاحب اور والد صاحب باجماعت اس کمرہ میں نمازیں ادا کرتے تھے اور کھانا جو حضور کے لئے آتا تھا وہ دونوں لکھ لیا کرتے تھے۔ بعض وقت اس کھانا میں سے دوسرے ساتھیوں کو بھی بھجوا دیتے تھے۔

بہی سے عدنان تک سمندر میں سخت طوفان رہا اور جہاز میں جو ساتھی تھے ان پر (SEA SICKNESS) کا اثر ہوا۔ حضرت صاحب بھی

(SEA SICKNESS) میں مبتلا رہے۔ جب یہ طوفان کم ہو گیا تو ایک دن حضور کے کمرہ کے سامنے حضور کے بارہ ساتھی نماز عصر ادا کرنے کے بعد بیٹھے تھے تو اس وقت جہاز کا ڈاکٹر میٹکی (MAGLY) جو والد صاحب کا جہاز میں دوست بن گیا تھا اس طرف آیا اس نے حضور کی مجلس کو دیکھا اور والد صاحب کو اشارہ سے بلا کر بے اختیار یہ کہا

GESUS CHRIST AND TWELVE DISCIPLES.

ترجمہ:- یسوع مسیح اور اس کے بارہ حواری۔ گویا ایک بیسائی کے مڑے یہ فقرہ اللہ تعالیٰ نے نکلویا۔ ان بارہ خوش نصیب ساتھیوں میں حضرت والد صاحب مہم جو بھی شامل تھے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ فرماتے ہیں کہ حضور کے چار اہل بیت کی رات ساڑھے آٹھ بجے دمشق پہنچے ان دنوں ہوٹلوں میں جگہ نہیں ملتی تھی کیونکہ حجاج حج کے بعد دمشق اور بیت المقدس کی بھی زیارت کرتے تھے۔ بہت کوشش کی گئی کہ ایک ہی ہوٹل میں تمام ساتھیوں کے لئے اکٹھی جگہ مل جائے مگر وہ نلی۔

پر ہاتھ رکھے نزول کرسے کا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ چونکہ حسن و احسان میں حقیر تھے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ کی اس قدرت کے ماتحت کہ بعض پیش گوئیاں انبیاء کے متعلق ان کے خلفاء کے ذریعے پوری ہوتی ہیں۔ یہ پیش گوئی حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کے ذریعے پوری ہوئی اور دو فرشتوں میں سے ایک فرشتہ حضرت والد صاحب قرار پائے۔ ذالک فضل اللہ یؤتی من یشاء۔

حضور نے قادیان واپس آکر اپنی ایک تقریر میں جو ۲۳ دسمبر ۱۹۲۳ء کو قادیان میں فرمائی منارہ البیضاء کا ذکر خود کیا اور فرمایا کہ منارہ البیضاء کا بھی عجیب واقعہ ہوا۔ صبح کو میں نے ہوٹل میں نماز پڑھائی اس وقت میں اور خان صاحب مولوی ذوالفقار علی صاحب اور ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب میرے ساتھ تھے یعنی میرے پیچھے دو ہی مقتدی تھے۔ جب میں نے سلام پھیرا تو دیکھا کہ سامنے منارہ ہے۔ میں نے کہا بھئی وہ سفید منارہ ہے اور ہم اس کے مشرقی میں ہیں۔ یہی وہاں سفید منارہ تھا اور کوئی نہ تھا۔ مسجد امویہ والے منارے رنگ کے تھے جب میں نے اس سفید منارہ کو دیکھا اور پیچھے دو ہی مقتدی تھے تو میں نے کہا کہ حدیث پوری ہوئی۔

(تاریخ احیاء حصہ پنجم ص ۴۱۳) (باقی)

”ان پیش گوئیوں کو خوب کان کھولی کر سننا چاہیے دوسرے وقت جب بیپوری ہوتی ہیں تو ایمان کی تقویت کا باعث ہو کر اسکو عرفان بنا دیتی ہیں“ (حضرت مسیح موعودؑ)

تحریک جلیب کے ہر مجاہد کا نام ادب و احترام سے اسلام کی تاریخ میں ہمیشہ زندہ رہے گا

”مبارک ہیں وہ جو بڑھ چڑھ کر اس تحریک میں حصہ لیتے ہیں کیونکہ ان کا نام ادب و احترام سے اسلام کی تاریخ میں ہمیشہ زندہ رہے گا اور خدا تعالیٰ کے دربار میں یہ لوگ خاص عزت کا مقام پائیں گے کیونکہ انہوں نے خود تکلیف اٹھا کر دین کی مضبوطی کے لئے کوشش کی اور ان کی اولادوں کا خدا تعالیٰ خود متکفل ہوگا اور آسمانی نوراں کے سیبوں سے اہل کر نکلتا رہے گا اور دنیا کو روشن کرنا رہے گا۔“

(حضرت المصطفیٰ الموعودؑ)

اسلامی نظامِ اخلاق کے اہم اجزاء

(از مکتوبہ جدیدہ علمی صاحبِ نطق جامعہ احمدیہ رابع)

سچائی

سچائی کے معنی عام طور پر سچ بولنے کے سمجھے جاتے ہیں اس بارہ میں اسلامی نقطہ نگاہ میں بڑی وسعت ہے۔ انسان کے ہر قول و عمل کی درستگی کا نام صدق اور سچائی ہے (یعنی دل اور زبان کی باہمی مطابقت) یہ ایک بنیادی اور اہم فضیلت ہے۔ مذہب و فلسفہ ہر دونے اس کی اہمیت کو یکساں تسلیم کیے بغیر یہ بہت سے فضائل کا سرچشمہ اور کریمانہ اخلاق کا مشتاقہ جولد ہے۔ سچائی یہی ہے کہ انسان حق کہے اور ہمیشہ حق سے وابستہ رہے۔ اور حق کے علاوہ کسی دوسری بات کا ارادہ نہ کرے سچائی کے بغیر تعاون و اشتراک اور سماجی زندگی میں ہم آہنگی بحال ہے۔ انسانی صداقت کے اعتبار سے ہم سارے تمام علوم و فنون اور تحقیق و تفتیش کا دار و مدار ہے۔ اگر ایسا نہ ہوتا تو دنیا کی تمام ترقی و تہذیب تفتیشِ آب و ہوا سے تمام سلسلہ درہم بہرہم سب علوم اور اجتہادات نالود رہ جاتے۔ اگر صداقت ایک مسلمہ حقیقت نہ ہوتی تو کسی مؤرخ، مسافر، فلسفی ہیئت دان اور طبیب کے اقوال پر بھروسہ نہ رہتا۔

خدا تعالیٰ نے بار بار مومنوں کو سچ بولنے کی طرف توجہ دلائی ہے چنانچہ فرمایا: **يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ ذِكْرَهُ سُبُوًا مَعَ الْمَضِيِّ قِيْنًا** (سورہ توبہ آیت ۱۱۹)

تجی کریم سے اللہ علیہ وسلم نے اس کو جنت کے حصول کا دیر بجا بتایا ہے۔ فرمایا: **إِنَّ الْبَصِيْرَةَ يَمْجِدِي الرَّحِي الْبِيْرَةَ إِنَّ الْبِيْرَةَ يَمْجِدِي الرَّحِي الْجِيْرَةَ** (بخاری و مسلم)

صدق سے اس جگہ مراد کسی واقعہ یا خیال کا ہو بہو بیان کرنا نہیں بلکہ اس سے مراد قول، ارادہ، نیت، عزم اور عمل میں سچائی ہے۔

عدل

کسی شے کے ٹھیک اپنے محل اور اپنی حدود کے اندر ہونے کا نام عدل ہے اور اصطلاح میں عدل سے مراد ہے برابر ساری کا

معاہدہ کرنا جیسا کہ کوئی اس سے معاہدہ کرے ویسا ہی یہ اس سے کرے۔ عدل انسان کو اس کی اخلاقی زندگی میں اعتدال اور توسط بخشتا ہے اور ہر معاملہ میں افراط و تفریط کے درمیان صحیح راہ پر قائم رکھتا ہے۔ عدل کی دو قسمیں ہیں عدل شخصی اور عدل جماعتی۔ عدل شخصی سے یہ مراد ہے کہ صاحبِ حق کا اپنے حق کو لینا اور دوسرے کا حق لوٹا اور ادا کر دینا۔ وگرنہ عدل کے حق کو ادا کرنے کا نام بھی عدل و انصاف ہے۔ بعض نے عدل ذاتی اور عدل بالمقابل کے نام سے دو قسمیں بیان کی ہیں۔ عدل ذاتی سے مراد اپنے ذاتی حقوق کی پاسداری کرنا تاکہ اس کے نتیجے میں وہ دوسروں کے ساتھ نیک معاملہ میں عدل کر سکے۔ اپنی ذوقی قوتوں سے صحیح طور پر کام نہ لینا اور اپنے بدن اور جسم کو کسی ہلاکت آمیز عمل میں ملانے عدل سے انحراف ہے۔ عدل بالمقابل وہ ہے جو معاملات میں ایک دوسرے کے ساتھ کیا جاتا ہے۔

عدل و انصاف ایک ایسی خوبی ہے جس پر قوموں اور ملتوں کی زندگی قائم ہے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے عدل و انصاف کو قائم نہ رکھنے والی اقوام کے متعلق فرمایا ہے:

إِنَّمَا أَهْلَكَ الَّذِينَ يُبْغِضُكُمْ أَنْتُمْ كَانُوا إِذَا سَرَقَ فِيهِمُ الشَّرِيفُ تَذَكُّوْهُ وَإِذَا سُورِقَ فِيهِمُ الْبَصِيْفُ أَكْفَمُوا عَلَيْهِ وَالْحَدَّةُ (بخاری و مسلم)

صبر

اس کے لغوی معنی روکنے کے ہیں یعنی اپنے نفس کو اضطراب اور گھبراہٹ سے روکنا اور اس کو ایسا جگہ پر ثابت قدم رکھنا صبر کا دوسرا مفہوم یہ ہے کہ مصیبتوں اور مشقتوں میں مضطرب اور بے قرار نہ ہونا بلکہ ان کو خدا تعالیٰ کا حکم اور صلوات سمجھ کر خوش خوشی برداشت کرنا اور اپنے دل میں یقین کمال رکھنا کہ جب وقت آئے گا تو اللہ تعالیٰ خود اپنے

نفس سے ان کو مہل بہ رحمت بنا دے گا۔ درگزر کرنا، ثابت قدم رہنا اور ہر قسم کی تکلیف اٹھا کر بھی فریاد نہیں کرنے کا اور کبھی صبر میں شامل ہے۔ صبر ایک ایسا خلق ہے جس کے بغیر مصیبت کا تمک اور طاعت و نیکی پر مداومت ہرگز ممکن نہیں۔ امام غزالی رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں:

"مرغوب طبع اعمال سے انسان صرف صبر کی بدولت باز رہ سکتا ہے"

(احیاء العلوم ص ۱۷۷)

صبر سے شمار فضائل کا مجموعہ ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو ارشاد ہوا: **"فَأَصْبِرْ لِمَا صَبَرَ أَوْلُوا الْعَزْوَ مِنْ الرَّسُلِ"** (سورہ احقاف ۴۲)

عفت، ضبط نفس، شجاعت، حلم، وسعت صدر، کثرت زہد اور قناعت صبر کے نتیجے میں پیدا ہونے والے خلق کی مختلف قسمیں ہیں۔ صبر انسان کو قوت برداشت، غصہ پر قابو، ایذا دہی سے پرہیز عطا کرتا ہے۔ جلد بازی و زور دہی سے محفوظ رکھتا ہے اور بردباری، سنجیدگی اور نرمی کا شوگر بناتا ہے۔

صبر ایک ایسا خلق ہے جس کا انسان ہر حال میں محتاج ہے۔ دوسروں کا دکھ اور ایذا پہنچنا بھی فضیلت و عمدگی کا دلیل ہے لیکن سب راہ کر فضیلت یہ ہے کہ انسان صاحبِ ثواب میں صبر و صبر سے کام لے اور جوع فرغ کو قلب و دماغ کی طرف راہ نہ پائے دے۔

صبر کی اس ضرورت و اہمیت اور مجموعہ فضائل ہونے کے پیش نظر نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو ارشاد ہوا: **"فَأَصْبِرْ لِمَا صَبَرَ أَوْلُوا الْعَزْوَ مِنْ الرَّسُلِ"** (سورہ احقاف ۴۲)

مومنوں کو بھی صبر کرنے کی طرف بار بار توجہ دلائی گئی ہے اور ساتھ ساتھ ان نساء اور برکات کا ذکر بھی کیا گیا ہے جو ایک صابر کے حصہ میں آتی ہیں۔ فرمایا:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اصْبِرُوا وَصَابِرُوا وَرَابِطُوا وَاتَّقُوا اللَّهَ لَعَلَّكُمْ تُفْلِحُونَ (سورہ آل عمران)

اور ذکر اور تکلیف میں صبر کرنے والوں کے متعلق فرمایا:

"أُولَئِكَ عَلَيْهِمْ صَلَوَاتٌ مِنْ رَبِّهِمْ وَرَحْمَةٌ وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُفْلِحُونَ" (سورہ بقرہ)

عفت

میتھ ولت کی جانب رجحان میں اعتدال اور عقل و خرد کے اختات کا ثبوت یہی عفت کہلاتی ہے۔ اصطلاحاً پاکدامنی کو کہتے ہیں جو مرد اور عورت اپنے جنسی تعلقات کو رضائے الہی کے تابع رکھتے ہیں یا محض اس مرد یا اس عورت کو کہا جائے گا جو حرام کاری سے عفت ہے۔ قرآن مجید میں پاک دامن رہنے کے لئے پانچ اصول بیان کئے گئے ہیں جن پہلے پرا ہونے سے انسان عفت کا مقام حاصل کر سکتا ہے اول انہی انکھوں کو نامحرم پر نظر ڈالنے سے بچنا دوم کافوں کو نامحرموں کی ہوا اٹھنے سے بچنا سوم نامحرموں کے قصے نہ سننا اور ایسی تمام تقریروں سے جن میں اس بدی کے پینتے کا اندیشہ ہو اپنے تئیں بچانا۔ اگر نکاح نہ ہو تو روزہ رکھنا۔ آیت کریمہ **"قُلْ لِلَّهِ مَعْرُوفٌ يُعْصَمُوا مِنْ أَبْصَارِهِمْ وَيُحْفَظُوا فَرْوًا وَحَيْثُمْ ذَلِكُ أَزْكَ لَعْمًا"** (سورہ تورا آیت ۳۶)

اس طرف اشارہ کر رہی ہے۔ عفت سے صحت کی حفاظت اور عقل کو طابقت نصیب ہوتی ہے۔ جس انسان کو یہ خلق نصیب ہوتا ہے وہ اپنے نفس کا آقا رہتا ہے نفس کا غلام نہیں بنتا جس آدمی میں یہ صفت مشقود ہوتی ہے اس پر اس کی بہترین خواہشات حکمائی کرتی ہیں جس کا وجہ کبھی رومانوی اور مادی مستریں روبرو انحطاط اور پندہ زدگی کا شکار ہو کر رہ جاتی ہیں۔

عفت کی اقسام یوں توجہ شمار ہیں تمام اخلاق کی زیادہ کے حصول میں جن کو نمایاں اہمیت حاصل ہے ان میں عفت و غضب کی حالت میں ضبط نفس، انقباض اور درخشاہ کے وقت ضبط نفس، خواہشات جسمانی خصوصاً شراب اور عورتوں کی طرف غیر شرعی میلان کے مقابلہ میں ضبط نفس قابل ذکر ہیں۔

الغرض عفت ایک ایسی صفت ہے جو زائل سے بچاتی اور قول و عمل میں یکسانیت پیدا کرتی اور صفت حیا و کاناوی بناتی ہے اور فحش، بے عمل، کذب، قیبت اور جھیل خوری سے روکتی ہے۔ عفت سے سماعت، حیا و صبر، عفو و درگزر، قناعت، تقری و ورع، خوش خلقی، اسیر لولک خرد مندی وغیرہ اخلاق نشوونما پاتے ہیں۔ (باقی)

پھر صاحب (استعلامت احمدی کا) فرم ہے کہ وہ انبیا الفضل خود خرید کر پڑھے

وقف عارضی کے واقفین کے چند اثرات

اللہ تعالیٰ کے فضل سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ کی تحریک وقف عارضی پھیل رہی ہے۔ واقفین جب علوم میں سے ایسا عرصہ وقف گزارتے ہیں تو انہیں ایک اعلیٰ روحانی کیفیت حاصل ہوتی ہے۔ اس تجربہ کا اثر دوست اپنی دہریوں میں ڈال دیتے ہیں۔ دوسرے احباب کو توجہ دلانے کے لئے ہمان پروروں میں سے بعض اقتباسات لے کر لے رہتے ہیں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی خدمت میں تازہ ترین رپورٹوں میں سے چند اقتباسات درج ذیل ہیں۔

(مناکد اور العطا و جان نضر ہی ناگزیر ناظر اصلاح و ارتقا)

(۳)

عزیز و دانا صاحبان حضرت صاحب مزاج مولانا صاحب نے ایام وقف کی رپورٹ میں لکھا:-

"سیدی! یہ خدا تعالیٰ کا بہت بڑا فضل اور احسان ہے کہ اس نیک کے ذریعہ سے وقف عارضی کی کثرت با برکت تحریک فرمائی ہے۔ اس میں حصہ کر نہ صرف دو سو ہی جاہلوں کی تربیت کا موقع ملتا ہے۔ بلکہ واقف کی خود اپنی تربیت اور اصلاح کے سامان بھی پیدا ہوا ہے۔ اس کی وجہ صرف خداوند صرف یہ ہے کہ جب کوئی واقف دوسرے کو نیکی کے کاموں کی تلقین کرتا ہے۔ تو وہ اپنے گمراہی میں جھانکتا اور اس میں اپنی مامیالی اور کمزوری دیکھتا ہے۔ تو نفسیاتی طور پر اس پر بے اثر پڑتا ہے کہ وہ پہلے اپنی خرابیاں دیکھ کر اس طرح سے ساتھ ساتھ اس کی اپنی تربیت اور اصلاح بھی ہوتی رہتی ہے۔ خود خاک و گدہ پچھلے سات روز میں بہت روحانی فائدہ ہوا اور استفادہ کا بھی بہت موقع ملا ہماری جماعت کے ہر فرد کو حضور کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اس یا برکت تحریک میں شمولی بنا چاہئے"

(۴)

مکرم محمد اسلم صاحب اختر و قدس لکھتے ہیں:-

"خاک و گدہ سا کھانسیہ ذرا جھکی دست جو پیڑھیائی تھے گئے متعلق تحریر ہے جذب کے ماتحت انہوں نے وقف عارضی میں حصہ لیا ہے۔ ان کی مالی حالت کمزور ہونے کے باوجود بڑھ چڑھ کر عطا کے چندوں میں حصہ لینا ہے۔ وہ قرآن مجید منور پڑھ رہے ہیں۔ اور چندوں میں وسیع پیمانے پر انہوں نے حصہ لے لیا ہے اور ان کی

(۱)

محترم ڈاکٹر عبدالقدوس صاحب صاحب نے جنہیں شریف آباد بھجوا دیا گیا تھا کہ یہ پیارے آقا! فادحہ اوقات ہیں تلو و تلوام پاک نورانی اور ذکر و دعا ہیں وقت گذرنا ہے دل چاہتا ہے کہ دو مہینے کا ایک مہینہ منانے اور چارے ساری ساری عمر تو فانی شہم کی خدمت میں گزار دیا یہ چند دن صرف خدا ہی کا خاطر گزارنا ہے اور تمہارا کام ہی خاطر گزارنا ہے اور یہاں آقا کی خدمت میں دے رہا ہوں۔ حضور کے لئے یہ سہنہ کی موقع جیسا فرمایا۔ یہ پیاری تحریک یہ عجیب تحریک ہے آپ کا نے شروع فرمائی یہ پیارا موقع آپ ہی نے جیسا فرمایا۔ پیارے آقا! وقتا گذرنا ہے آپ کی عمریں برکت سے۔ خدا آپ کو باصحت کام کرنے والی لمبی زندگی عطا فرمائے آپ کا اس تحریک وقف عارضی نے ترک کیا ہی ملے گا۔ روحانی انقلاب پیدا کر دیا۔ آپ کی اس تحریک نے روحانی دنیا کو نظر آدھ دیکھا دیا۔ عداوت ط آپ کو جزائے خیر دے۔ سب حضور ہی کے طفیل حاصل ہوا ہے۔ آپ خدا کے پیچھے اور برحق خلیفہ ہیں۔ اور آپ کی فرمانبرداری آپ کی اطاعت ہی دینی دیا دی روحانی تزیینات کی خاص ہے۔"

(۲)

مکرم محمد شریف صاحب رضی اللہ عنہما لکھتے ہیں:-

"تحریک وقف عارضی اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک با برکت تحریک ہے مستقبل قریب میں اللہ تعالیٰ ان کے شاندار نتائج فرمائیں گے انشاء اللہ تعالیٰ اور یہ با بھی میل ملاپ کا ایک شاندار ذریعہ ہے ان میں ہمارا بہت سی مشکلات کا اہل ہے"

سائنس بلاک جامعہ نصرت کیسے چمکے گی تحریک

(حضرت سیدہ ام مہین ماہیہ صدر مجاہدہ اہل بیت)

جامعہ نصرت پورہ میں سائنس بلاک کی تعمیر کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی اجازت سے میں نے اپنی بہنوں سے چندہ کی اپیل کی تھی۔ مجھے امار اللہ نے اپنے ذمہ نصف رقم یعنی ۵۰ روپے جمع کرنے لئے دیے۔ ابھی تک بہنوں نے اس تحریک کو پوری طرح خوش آمدید نہیں کہا۔ ۹ جولائی تک اس سلسلہ میں کل وعدہ عات کی مقدار چار سو روپے دو سو روپے اور کل وصولی دو سو روپے سو روپے ہے۔

اگر چندہ کی رفتار جی رہی تو اس سال سائنس بلاک کا اجرا مشکل ہو جائے گا۔ یوں تو جب بھی رقم پوری ہو جائے سائنس بلاک کی تعمیر کی جاسکتی ہے۔ لیکن سائنس کی تعلیم کی اشد ضرورت اور پورہ سے باہر کے ممالک سے اپنی بچیوں کو محفوظ رکھنے کے لئے ضروری اور بہت ضروری ہے کہ جامعہ نصرت پورہ میں سائنس کلاسز کھول دی جائیں۔ میں اپنی بہنوں کو توجہ دلائی ہوں کہ وہ علیحدہ علیحدہ اس تحریک کو کامیاب بنائیں اور علیحدہ سے علیحدہ اپنا چندہ بھجوائیں۔ گزشتہ اعلان کے بعد مزید وعدہ عات مندرجہ ذیل وصول ہوئے ہیں

مجھے امار اللہ کجرات	۱۳۰
مجھے سیما کھوٹ	۳۰۰
بیگم صاحبہ چوہدری شہناز صاحبہ	۱۰۰
بیگم صاحبہ محمد محسن صاحبہ لاہور	۵۰
مجھے نوشہرہ گلے ذیلیاں فعلیہ کھوٹ	۵۰
مجھے کنیر کفر فادم	۸۱
دقیقہ سلف از کراچی	۱۰۰

(حاکم مہر صدیقی)

شکریہ احباب

حضرت بیگم صاحبہ حضرت سیدہ ام مہینہ صاحبہ حضرت امیر میری بیگم صاحبہ اور دیگر حضرات کی وفات پر رزگوں اور دوستوں اور اپنی خواہش کی طرف سے بھرتی تعزیتی خطوط اور تار اور اسلٹ موصول ہوئے جن میں سے بہت سوں کا میں نے بذریعہ انفرادی خطوط شکریہ جواب بھی دیا لیکن کچھ اہم حالانہ طبع اور کچھ عمر کے تقاضے اور نگاہ کی لرزہ کی وجہ سے اور کچھ اس وجہ سے کہ جواب لکھنے کے لئے مجھے بھاری زبان میں خط لکھنا پھر اس کا اردو میں ترجمہ کرنا ہوتا ہے۔ میں بہت سے احباب اور مولوں کو ابھی تک جواب نہیں دے سکی۔

میں ممنون ہوں گی اگر میری اس دشواری اور مجبوری کو مدنظر رکھتے ہوئے احباب میرے اس خط کے ذریعہ سے میری مدد سے کفیل فرمائیں۔ میں ان سیدگی کے ہمدردی اور دعاؤں اور حیرتوں کی بہت ممنون ہوں

سکینہ بیگم حضرت سیدہ ام مہینہ اہل بیت صاحبہ ایدہ اللہ علیہ

جن کے ایک عزیز احمدی تھے جو فوت ہو گئے ہیں اور وہ ایک ہی اپنے خاندان میں احمدی تھے وہ بھی ہمارے ہاں آئے اور وقف عارضی کے نفاذ سے متاثر ہوئے۔

احباب کا فرض ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی تحریک پر لبیک کہتے ہوئے اپنے آپ کو وقف عارضی میں پیش کریں وہ ہفتے سے بیگم صاحبہ سے مل کر ہفتے تک کامیاب لادہ خدا میں دیں اور حضور کے ارشاد کی تعمیل میں مقررہ جماعت میں جا کر تربیت اور تعلیم قرآن کا فریضہ ادا فرمائیں۔ اس وقت میں اپنے چڑھ کے علاوہ کھانے کا انتہام بھی واقفین خود کرتے ہیں۔ مطبوعہ فارم طلب فرما کر فرمائیں۔

خواہش ہے کہ حضور دعا کریں کہ خدا تعالیٰ مجھے قرآن سکھائے۔

(۵)

مکرم چوہدری محمد نواز صاحب بیگم ڈاکٹر کینز برنس رائسپورٹ اپنے مقام وقف سے لکھتے ہیں:-

"میرے بڑے افسروں سے بھی لانا ہوتی ہے۔ اور انکو اپنے نفاذ سے متعارف کیا۔ ان پر اس وقف عارضی کا بہت اچھا اثر ہوا ہے اور وہ نظام کی بہت تعریف کرتے ہیں۔ ایک دوست

تحریک جلید میں شمولیت اللہ تعالیٰ کی رضا

اور خوشنودی کا ذریعہ ہے

تحریک جلید کے بارے میں سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ایک موقع پر فرمایا :-

”یاد رکھو ایک بہت بڑا کام ہے ہر جہاد سب سے بہت بڑی مشکلات ہیں جنہیں میں اپنے سامنے دیکھتا ہوں۔ ایک عظیم انسان جنگ ہے جو شیطان سے لڑی جانے والی ہے۔ بولوگ اس پر حملہ لیں گے وہ اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کی خوشنودی حاصل کریں گے۔ بولوگ جسے نہیں لیں گے وہ اپنے اغراض سے خدا تعالیٰ کے کام کو تو کوئی نقصان نہیں پہنچا سکیں گے کیونکہ یہ کام خدا کا ہے اور اس نے ہر حال ہو کر رہا ہے

خدا نے آسمان است این ہر حالت شود پیدا
جماعت کے چھوٹے بڑے مردوں اپنا محاسب کریں کہ وہ تحریک جلید میں اپنی حیثیت کے مطابق حصہ لے رہے ہیں۔
(دیکھیں احوال اول تحریک جلید)

رکنیت فیہم خدام احمدیہ پر دستخط

بہت سی مجالس کی طرف سے ایسے رکنیت خدام کو موصول ہو رہے ہیں جن پر یہ نفاذ کر کے دے خدام کے دستخط یا نشان انکو لیا موجود ہوتے ہیں اور وہی قابل مجلس کے دستخط ہوتے ہیں۔ نتیجتاً مرکز کو خدام مجالس کو نمکس کے لئے دوسرے بھجوانے پڑتے ہیں۔ مجالس سے (تماس ہے کہ رکنیت خدام مرکز میں بھجوانے سے قبل اچھی طرح سے چیک کر لیا کریں کہ خدام ہر حال سے مخلص ہیں۔

(جہتم تجنیہ خدام الاحمدیہ درکام)

نتیجہ امتحان نامرات الاحمدیہ چھوٹا گروپ

مورخہ ۲۳ اپریل ۱۹۶۷ء کو نامرات الاحمدیہ چھوٹے گروپ کا ہوا امتحان کتاب ”ہمارا آقا“ سے لیا گیا تھا۔ اس میں ۵۱۵ نامرات نے شرکت کی۔ جن میں سے ۶۱ نام کامیاب اور ۱۵ نام کام رہیں۔ اول۔ دوم۔ سوم۔ آئینہ ابرو کے نام مندوجذیل ہیں۔ باقی نتیجہ ہر جگہ کی نامرات کو ان کی جینے کی معرفت علیحدہ بھجوا دیا جائیگا۔

۲۸	۵۰	اول
۲۵	۲۵	دوم
۲۵	۲۵	سوم
۲۵	۲۵	چوتھ
۲۵	۲۵	پنجم
۲۵	۲۵	ششم

التمنا السبعین ششم لے
رشیدہ بیگم بنت غلام حسین صاحب
ناصر آباد اسٹیٹ
مجیدہ بیگم ناصر آباد اسٹیٹ
امتنا اکثانی لاہور
سلیمہ بیگم ناصر آباد اسٹیٹ

(صدر مجلہ ام ای اللہ مرکز دیوبند)

درخواست ہائے دعا

گو کیا وقت میڈیکل ہسپتال جام شہزین ناک کارپوریشن ہوگا۔
(شوک حسین شاہ دبیہ گلگت منگھراؤ ڈویژن میرپور میں)
۲۔ میرا لڑکا مبراہد ایک عرصہ سے بیمار ہے بہت جگہ سے علاج کرایا ہے ابھی تک کوئی آرام نہیں آیا اور اسی طرح میرا لڑکی بھی بیمار ہو گئی ہیں۔ عروین۔ بس باؤڈہ ضلع لاڑکانہ۔
احباب ہر دوئی صحت کے لئے دعا فرمادیں۔

نوٹس

مالکان پلاسٹک ملکانات بودہ کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ ترقیاتی مجلس کی دعوتی برائے ۶۰۔۶۱۔۶۲۔۶۳۔۶۴۔۶۵۔۶۶۔۶۷۔۶۸۔۶۹۔۷۰۔۷۱۔۷۲۔۷۳۔۷۴۔۷۵۔۷۶۔۷۷۔۷۸۔۷۹۔۸۰۔۸۱۔۸۲۔۸۳۔۸۴۔۸۵۔۸۶۔۸۷۔۸۸۔۸۹۔۹۰۔۹۱۔۹۲۔۹۳۔۹۴۔۹۵۔۹۶۔۹۷۔۹۸۔۹۹۔۱۰۰۔۱۰۱۔۱۰۲۔۱۰۳۔۱۰۴۔۱۰۵۔۱۰۶۔۱۰۷۔۱۰۸۔۱۰۹۔۱۱۰۔۱۱۱۔۱۱۲۔۱۱۳۔۱۱۴۔۱۱۵۔۱۱۶۔۱۱۷۔۱۱۸۔۱۱۹۔۱۲۰۔۱۲۱۔۱۲۲۔۱۲۳۔۱۲۴۔۱۲۵۔۱۲۶۔۱۲۷۔۱۲۸۔۱۲۹۔۱۳۰۔۱۳۱۔۱۳۲۔۱۳۳۔۱۳۴۔۱۳۵۔۱۳۶۔۱۳۷۔۱۳۸۔۱۳۹۔۱۴۰۔۱۴۱۔۱۴۲۔۱۴۳۔۱۴۴۔۱۴۵۔۱۴۶۔۱۴۷۔۱۴۸۔۱۴۹۔۱۵۰۔۱۵۱۔۱۵۲۔۱۵۳۔۱۵۴۔۱۵۵۔۱۵۶۔۱۵۷۔۱۵۸۔۱۵۹۔۱۶۰۔۱۶۱۔۱۶۲۔۱۶۳۔۱۶۴۔۱۶۵۔۱۶۶۔۱۶۷۔۱۶۸۔۱۶۹۔۱۷۰۔۱۷۱۔۱۷۲۔۱۷۳۔۱۷۴۔۱۷۵۔۱۷۶۔۱۷۷۔۱۷۸۔۱۷۹۔۱۸۰۔۱۸۱۔۱۸۲۔۱۸۳۔۱۸۴۔۱۸۵۔۱۸۶۔۱۸۷۔۱۸۸۔۱۸۹۔۱۹۰۔۱۹۱۔۱۹۲۔۱۹۳۔۱۹۴۔۱۹۵۔۱۹۶۔۱۹۷۔۱۹۸۔۱۹۹۔۲۰۰۔۲۰۱۔۲۰۲۔۲۰۳۔۲۰۴۔۲۰۵۔۲۰۶۔۲۰۷۔۲۰۸۔۲۰۹۔۲۱۰۔۲۱۱۔۲۱۲۔۲۱۳۔۲۱۴۔۲۱۵۔۲۱۶۔۲۱۷۔۲۱۸۔۲۱۹۔۲۲۰۔۲۲۱۔۲۲۲۔۲۲۳۔۲۲۴۔۲۲۵۔۲۲۶۔۲۲۷۔۲۲۸۔۲۲۹۔۲۳۰۔۲۳۱۔۲۳۲۔۲۳۳۔۲۳۴۔۲۳۵۔۲۳۶۔۲۳۷۔۲۳۸۔۲۳۹۔۲۴۰۔۲۴۱۔۲۴۲۔۲۴۳۔۲۴۴۔۲۴۵۔۲۴۶۔۲۴۷۔۲۴۸۔۲۴۹۔۲۵۰۔۲۵۱۔۲۵۲۔۲۵۳۔۲۵۴۔۲۵۵۔۲۵۶۔۲۵۷۔۲۵۸۔۲۵۹۔۲۶۰۔۲۶۱۔۲۶۲۔۲۶۳۔۲۶۴۔۲۶۵۔۲۶۶۔۲۶۷۔۲۶۸۔۲۶۹۔۲۷۰۔۲۷۱۔۲۷۲۔۲۷۳۔۲۷۴۔۲۷۵۔۲۷۶۔۲۷۷۔۲۷۸۔۲۷۹۔۲۸۰۔۲۸۱۔۲۸۲۔۲۸۳۔۲۸۴۔۲۸۵۔۲۸۶۔۲۸۷۔۲۸۸۔۲۸۹۔۲۹۰۔۲۹۱۔۲۹۲۔۲۹۳۔۲۹۴۔۲۹۵۔۲۹۶۔۲۹۷۔۲۹۸۔۲۹۹۔۳۰۰۔۳۰۱۔۳۰۲۔۳۰۳۔۳۰۴۔۳۰۵۔۳۰۶۔۳۰۷۔۳۰۸۔۳۰۹۔۳۱۰۔۳۱۱۔۳۱۲۔۳۱۳۔۳۱۴۔۳۱۵۔۳۱۶۔۳۱۷۔۳۱۸۔۳۱۹۔۳۲۰۔۳۲۱۔۳۲۲۔۳۲۳۔۳۲۴۔۳۲۵۔۳۲۶۔۳۲۷۔۳۲۸۔۳۲۹۔۳۳۰۔۳۳۱۔۳۳۲۔۳۳۳۔۳۳۴۔۳۳۵۔۳۳۶۔۳۳۷۔۳۳۸۔۳۳۹۔۳۴۰۔۳۴۱۔۳۴۲۔۳۴۳۔۳۴۴۔۳۴۵۔۳۴۶۔۳۴۷۔۳۴۸۔۳۴۹۔۳۵۰۔۳۵۱۔۳۵۲۔۳۵۳۔۳۵۴۔۳۵۵۔۳۵۶۔۳۵۷۔۳۵۸۔۳۵۹۔۳۶۰۔۳۶۱۔۳۶۲۔۳۶۳۔۳۶۴۔۳۶۵۔۳۶۶۔۳۶۷۔۳۶۸۔۳۶۹۔۳۷۰۔۳۷۱۔۳۷۲۔۳۷۳۔۳۷۴۔۳۷۵۔۳۷۶۔۳۷۷۔۳۷۸۔۳۷۹۔۳۸۰۔۳۸۱۔۳۸۲۔۳۸۳۔۳۸۴۔۳۸۵۔۳۸۶۔۳۸۷۔۳۸۸۔۳۸۹۔۳۹۰۔۳۹۱۔۳۹۲۔۳۹۳۔۳۹۴۔۳۹۵۔۳۹۶۔۳۹۷۔۳۹۸۔۳۹۹۔۴۰۰۔۴۰۱۔۴۰۲۔۴۰۳۔۴۰۴۔۴۰۵۔۴۰۶۔۴۰۷۔۴۰۸۔۴۰۹۔۴۱۰۔۴۱۱۔۴۱۲۔۴۱۳۔۴۱۴۔۴۱۵۔۴۱۶۔۴۱۷۔۴۱۸۔۴۱۹۔۴۲۰۔۴۲۱۔۴۲۲۔۴۲۳۔۴۲۴۔۴۲۵۔۴۲۶۔۴۲۷۔۴۲۸۔۴۲۹۔۴۳۰۔۴۳۱۔۴۳۲۔۴۳۳۔۴۳۴۔۴۳۵۔۴۳۶۔۴۳۷۔۴۳۸۔۴۳۹۔۴۴۰۔۴۴۱۔۴۴۲۔۴۴۳۔۴۴۴۔۴۴۵۔۴۴۶۔۴۴۷۔۴۴۸۔۴۴۹۔۴۵۰۔۴۵۱۔۴۵۲۔۴۵۳۔۴۵۴۔۴۵۵۔۴۵۶۔۴۵۷۔۴۵۸۔۴۵۹۔۴۶۰۔۴۶۱۔۴۶۲۔۴۶۳۔۴۶۴۔۴۶۵۔۴۶۶۔۴۶۷۔۴۶۸۔۴۶۹۔۴۷۰۔۴۷۱۔۴۷۲۔۴۷۳۔۴۷۴۔۴۷۵۔۴۷۶۔۴۷۷۔۴۷۸۔۴۷۹۔۴۸۰۔۴۸۱۔۴۸۲۔۴۸۳۔۴۸۴۔۴۸۵۔۴۸۶۔۴۸۷۔۴۸۸۔۴۸۹۔۴۹۰۔۴۹۱۔۴۹۲۔۴۹۳۔۴۹۴۔۴۹۵۔۴۹۶۔۴۹۷۔۴۹۸۔۴۹۹۔۵۰۰۔۵۰۱۔۵۰۲۔۵۰۳۔۵۰۴۔۵۰۵۔۵۰۶۔۵۰۷۔۵۰۸۔۵۰۹۔۵۱۰۔۵۱۱۔۵۱۲۔۵۱۳۔۵۱۴۔۵۱۵۔۵۱۶۔۵۱۷۔۵۱۸۔۵۱۹۔۵۲۰۔۵۲۱۔۵۲۲۔۵۲۳۔۵۲۴۔۵۲۵۔۵۲۶۔۵۲۷۔۵۲۸۔۵۲۹۔۵۳۰۔۵۳۱۔۵۳۲۔۵۳۳۔۵۳۴۔۵۳۵۔۵۳۶۔۵۳۷۔۵۳۸۔۵۳۹۔۵۴۰۔۵۴۱۔۵۴۲۔۵۴۳۔۵۴۴۔۵۴۵۔۵۴۶۔۵۴۷۔۵۴۸۔۵۴۹۔۵۵۰۔۵۵۱۔۵۵۲۔۵۵۳۔۵۵۴۔۵۵۵۔۵۵۶۔۵۵۷۔۵۵۸۔۵۵۹۔۵۶۰۔۵۶۱۔۵۶۲۔۵۶۳۔۵۶۴۔۵۶۵۔۵۶۶۔۵۶۷۔۵۶۸۔۵۶۹۔۵۷۰۔۵۷۱۔۵۷۲۔۵۷۳۔۵۷۴۔۵۷۵۔۵۷۶۔۵۷۷۔۵۷۸۔۵۷۹۔۵۸۰۔۵۸۱۔۵۸۲۔۵۸۳۔۵۸۴۔۵۸۵۔۵۸۶۔۵۸۷۔۵۸۸۔۵۸۹۔۵۹۰۔۵۹۱۔۵۹۲۔۵۹۳۔۵۹۴۔۵۹۵۔۵۹۶۔۵۹۷۔۵۹۸۔۵۹۹۔۶۰۰۔۶۰۱۔۶۰۲۔۶۰۳۔۶۰۴۔۶۰۵۔۶۰۶۔۶۰۷۔۶۰۸۔۶۰۹۔۶۱۰۔۶۱۱۔۶۱۲۔۶۱۳۔۶۱۴۔۶۱۵۔۶۱۶۔۶۱۷۔۶۱۸۔۶۱۹۔۶۲۰۔۶۲۱۔۶۲۲۔۶۲۳۔۶۲۴۔۶۲۵۔۶۲۶۔۶۲۷۔۶۲۸۔۶۲۹۔۶۳۰۔۶۳۱۔۶۳۲۔۶۳۳۔۶۳۴۔۶۳۵۔۶۳۶۔۶۳۷۔۶۳۸۔۶۳۹۔۶۴۰۔۶۴۱۔۶۴۲۔۶۴۳۔۶۴۴۔۶۴۵۔۶۴۶۔۶۴۷۔۶۴۸۔۶۴۹۔۶۵۰۔۶۵۱۔۶۵۲۔۶۵۳۔۶۵۴۔۶۵۵۔۶۵۶۔۶۵۷۔۶۵۸۔۶۵۹۔۶۶۰۔۶۶۱۔۶۶۲۔۶۶۳۔۶۶۴۔۶۶۵۔۶۶۶۔۶۶۷۔۶۶۸۔۶۶۹۔۶۷۰۔۶۷۱۔۶۷۲۔۶۷۳۔۶۷۴۔۶۷۵۔۶۷۶۔۶۷۷۔۶۷۸۔۶۷۹۔۶۸۰۔۶۸۱۔۶۸۲۔۶۸۳۔۶۸۴۔۶۸۵۔۶۸۶۔۶۸۷۔۶۸۸۔۶۸۹۔۶۹۰۔۶۹۱۔۶۹۲۔۶۹۳۔۶۹۴۔۶۹۵۔۶۹۶۔۶۹۷۔۶۹۸۔۶۹۹۔۷۰۰۔۷۰۱۔۷۰۲۔۷۰۳۔۷۰۴۔۷۰۵۔۷۰۶۔۷۰۷۔۷۰۸۔۷۰۹۔۷۱۰۔۷۱۱۔۷۱۲۔۷۱۳۔۷۱۴۔۷۱۵۔۷۱۶۔۷۱۷۔۷۱۸۔۷۱۹۔۷۲۰۔۷۲۱۔۷۲۲۔۷۲۳۔۷۲۴۔۷۲۵۔۷۲۶۔۷۲۷۔۷۲۸۔۷۲۹۔۷۳۰۔۷۳۱۔۷۳۲۔۷۳۳۔۷۳۴۔۷۳۵۔۷۳۶۔۷۳۷۔۷۳۸۔۷۳۹۔۷۴۰۔۷۴۱۔۷۴۲۔۷۴۳۔۷۴۴۔۷۴۵۔۷۴۶۔۷۴۷۔۷۴۸۔۷۴۹۔۷۵۰۔۷۵۱۔۷۵۲۔۷۵۳۔۷۵۴۔۷۵۵۔۷۵۶۔۷۵۷۔۷۵۸۔۷۵۹۔۷۶۰۔۷۶۱۔۷۶۲۔۷۶۳۔۷۶۴۔۷۶۵۔۷۶۶۔۷۶۷۔۷۶۸۔۷۶۹۔۷۷۰۔۷۷۱۔۷۷۲۔۷۷۳۔۷۷۴۔۷۷۵۔۷۷۶۔۷۷۷۔۷۷۸۔۷۷۹۔۷۸۰۔۷۸۱۔۷۸۲۔۷۸۳۔۷۸۴۔۷۸۵۔۷۸۶۔۷۸۷۔۷۸۸۔۷۸۹۔۷۹۰۔۷۹۱۔۷۹۲۔۷۹۳۔۷۹۴۔۷۹۵۔۷۹۶۔۷۹۷۔۷۹۸۔۷۹۹۔۸۰۰۔۸۰۱۔۸۰۲۔۸۰۳۔۸۰۴۔۸۰۵۔۸۰۶۔۸۰۷۔۸۰۸۔۸۰۹۔۸۱۰۔۸۱۱۔۸۱۲۔۸۱۳۔۸۱۴۔۸۱۵۔۸۱۶۔۸۱۷۔۸۱۸۔۸۱۹۔۸۲۰۔۸۲۱۔۸۲۲۔۸۲۳۔۸۲۴۔۸۲۵۔۸۲۶۔۸۲۷۔۸۲۸۔۸۲۹۔۸۳۰۔۸۳۱۔۸۳۲۔۸۳۳۔۸۳۴۔۸۳۵۔۸۳۶۔۸۳۷۔۸۳۸۔۸۳۹۔۸۴۰۔۸۴۱۔۸۴۲۔۸۴۳۔۸۴۴۔۸۴۵۔۸۴۶۔۸۴۷۔۸۴۸۔۸۴۹۔۸۵۰۔۸۵۱۔۸۵۲۔۸۵۳۔۸۵۴۔۸۵۵۔۸۵۶۔۸۵۷۔۸۵۸۔۸۵۹۔۸۶۰۔۸۶۱۔۸۶۲۔۸۶۳۔۸۶۴۔۸۶۵۔۸۶۶۔۸۶۷۔۸۶۸۔۸۶۹۔۸۷۰۔۸۷۱۔۸۷۲۔۸۷۳۔۸۷۴۔۸۷۵۔۸۷۶۔۸۷۷۔۸۷۸۔۸۷۹۔۸۸۰۔۸۸۱۔۸۸۲۔۸۸۳۔۸۸۴۔۸۸۵۔۸۸۶۔۸۸۷۔۸۸۸۔۸۸۹۔۸۹۰۔۸۹۱۔۸۹۲۔۸۹۳۔۸۹۴۔۸۹۵۔۸۹۶۔۸۹۷۔۸۹۸۔۸۹۹۔۹۰۰۔۹۰۱۔۹۰۲۔۹۰۳۔۹۰۴۔۹۰۵۔۹۰۶۔۹۰۷۔۹۰۸۔۹۰۹۔۹۱۰۔۹۱۱۔۹۱۲۔۹۱۳۔۹۱۴۔۹۱۵۔۹۱۶۔۹۱۷۔۹۱۸۔۹۱۹۔۹۲۰۔۹۲۱۔۹۲۲۔۹۲۳۔۹۲۴۔۹۲۵۔۹۲۶۔۹۲۷۔۹۲۸۔۹۲۹۔۹۳۰۔۹۳۱۔۹۳۲۔۹۳۳۔۹۳۴۔۹۳۵۔۹۳۶۔۹۳۷۔۹۳۸۔۹۳۹۔۹۴۰۔۹۴۱۔۹۴۲۔۹۴۳۔۹۴۴۔۹۴۵۔۹۴۶۔۹۴۷۔۹۴۸۔۹۴۹۔۹۵۰۔۹۵۱۔۹۵۲۔۹۵۳۔۹۵۴۔۹۵۵۔۹۵۶۔۹۵۷۔۹۵۸۔۹۵۹۔۹۶۰۔۹۶۱۔۹۶۲۔۹۶۳۔۹۶۴۔۹۶۵۔۹۶۶۔۹۶۷۔۹۶۸۔۹۶۹۔۹۷۰۔۹۷۱۔۹۷۲۔۹۷۳۔۹۷۴۔۹۷۵۔۹۷۶۔۹۷۷۔۹۷۸۔۹۷۹۔۹۸۰۔۹۸۱۔۹۸۲۔۹۸۳۔۹۸۴۔۹۸۵۔۹۸۶۔۹۸۷۔۹۸۸۔۹۸۹۔۹۹۰۔۹۹۱۔۹۹۲۔۹۹۳۔۹۹۴۔۹۹۵۔۹۹۶۔۹۹۷۔۹۹۸۔۹۹۹۔۱۰۰۰۔۱۰۰۱۔۱۰۰۲۔۱۰۰۳۔۱۰۰۴۔۱۰۰۵۔۱۰۰۶۔۱۰۰۷۔۱۰۰۸۔۱۰۰۹۔۱۰۱۰۔۱۰۱۱۔۱۰۱۲۔۱۰۱۳۔۱۰۱۴۔۱۰۱۵۔۱۰۱۶۔۱۰۱۷۔۱۰۱۸۔۱۰۱۹۔۱۰۲۰۔۱۰۲۱۔۱۰۲۲۔۱۰۲۳۔۱۰۲۴۔۱۰۲۵۔۱۰۲۶۔۱۰۲۷۔۱۰۲۸۔۱۰۲۹۔۱۰۳۰۔۱۰۳۱۔۱۰۳۲۔۱۰۳۳۔۱۰۳۴۔۱۰۳۵۔۱۰۳۶۔۱۰۳۷۔۱۰۳۸۔۱۰۳۹۔۱۰۴۰۔۱۰۴۱۔۱۰۴۲۔۱۰۴۳۔۱۰۴۴۔۱۰۴۵۔۱۰۴۶۔۱۰۴۷۔۱۰۴۸۔۱۰۴۹۔۱۰۵۰۔۱۰۵۱۔۱۰۵۲۔۱۰۵۳۔۱۰۵۴۔۱۰۵۵۔۱۰۵۶۔۱۰۵۷۔۱۰۵۸۔۱۰۵۹۔۱۰۶۰۔۱۰۶۱۔۱۰۶۲۔۱۰۶۳۔۱۰۶۴۔۱۰۶۵۔۱۰۶۶۔۱۰۶۷۔۱۰۶۸۔۱۰۶۹۔۱۰۷۰۔۱۰۷۱۔۱۰۷۲۔۱۰۷۳۔۱۰۷۴۔۱۰۷۵۔۱۰۷۶۔۱۰۷۷۔۱۰۷۸۔۱۰۷۹۔۱۰۸۰۔۱۰۸۱۔۱۰۸۲۔۱۰۸۳۔۱۰۸۴۔۱۰۸۵۔۱۰۸۶۔۱۰۸۷۔۱۰۸۸۔۱۰۸۹۔۱۰۹۰۔۱۰۹۱۔۱۰۹۲۔۱۰۹۳۔۱۰۹۴۔۱۰۹۵۔۱۰۹۶۔۱۰۹۷۔۱۰۹۸۔۱۰۹۹۔۱۱۰۰۔۱۱۰۱۔۱۱۰۲۔۱۱۰۳۔۱۱۰۴۔۱۱۰۵۔۱۱۰۶۔۱۱۰۷۔۱۱۰۸۔۱۱۰۹۔۱۱۱۰۔۱۱۱۱۔۱۱۱۲۔۱۱۱۳۔۱۱۱۴۔۱۱۱۵۔۱۱۱۶۔۱۱۱۷۔۱۱۱۸۔۱۱۱۹۔۱۱۲۰۔۱۱۲۱۔۱۱۲۲۔۱۱۲۳۔۱۱۲۴۔۱۱۲۵۔۱۱۲۶۔۱۱۲۷۔۱۱۲۸۔۱۱۲۹۔۱۱۳۰۔۱۱۳۱۔۱۱۳۲۔۱۱۳۳۔۱۱۳۴۔۱۱۳۵۔۱۱۳۶۔۱۱۳۷۔۱۱۳۸۔۱۱۳۹۔۱۱۴۰۔۱۱۴۱۔۱۱۴۲۔۱۱۴۳۔۱۱۴۴۔۱۱۴۵۔۱۱۴۶۔۱۱۴۷۔۱۱۴۸۔۱۱۴۹۔۱۱۵۰۔۱۱۵۱۔۱۱۵۲۔۱۱۵۳۔۱۱۵۴۔۱۱۵۵۔۱۱۵۶۔۱۱۵۷۔۱۱۵۸۔۱۱۵۹۔۱۱۶۰۔۱۱۶۱۔۱۱۶۲۔۱۱۶۳۔۱۱۶۴۔۱۱۶۵۔۱۱۶۶۔۱۱۶۷۔۱۱۶۸۔۱۱۶۹۔۱۱۷۰۔۱۱۷۱۔۱۱۷۲۔۱۱۷۳۔۱۱۷۴۔۱۱۷۵۔۱۱۷۶۔۱۱۷۷۔۱۱۷۸۔۱۱۷۹۔۱۱۸۰۔۱۱۸۱۔۱۱۸۲۔۱۱۸۳۔۱۱۸۴۔۱۱۸۵۔۱۱۸۶۔۱۱۸۷۔۱۱۸۸۔۱۱۸۹۔۱۱۹۰۔۱۱۹۱۔۱۱۹۲۔۱۱۹۳۔۱۱۹۴۔۱۱۹۵۔۱۱۹۶۔۱۱۹۷۔۱۱۹۸۔۱۱۹۹۔۱۲۰۰۔۱۲۰۱۔۱۲۰۲۔۱۲۰۳۔۱۲۰۴۔۱۲۰۵۔۱۲۰۶۔۱۲۰۷۔۱۲۰۸۔۱۲۰۹۔۱۲۱۰۔۱۲۱۱۔۱۲۱۲۔۱۲۱۳۔۱۲۱۴۔۱۲۱۵۔۱۲۱۶۔۱۲۱۷۔۱۲۱۸۔۱۲۱۹۔۱۲۲۰۔۱۲۲۱۔۱۲۲۲۔۱۲۲۳۔۱۲۲۴۔۱۲۲۵۔۱۲۲۶۔۱۲۲۷۔۱۲۲۸۔۱۲۲۹۔۱۲۳۰۔۱۲۳۱۔۱۲۳۲۔۱۲۳۳۔۱۲۳۴۔۱۲۳۵۔۱۲۳۶۔۱۲۳۷۔۱۲۳۸۔۱۲۳۹۔۱۲۴۰۔۱۲۴۱۔۱۲۴۲۔۱۲۴۳۔۱۲۴۴۔۱۲۴۵۔۱۲۴۶۔۱۲۴۷۔۱۲۴۸۔۱۲۴۹۔۱۲۵۰۔۱۲۵۱۔۱۲۵۲۔۱۲۵۳۔۱۲۵۴۔۱۲۵۵۔۱۲۵۶۔۱۲۵۷۔۱۲۵۸۔۱۲۵۹۔۱۲۶۰۔۱۲۶۱۔۱۲۶۲۔۱۲۶۳۔۱۲۶۴۔۱۲۶۵۔۱۲۶۶۔۱۲۶۷۔۱۲۶۸۔۱۲۶۹۔۱۲۷۰۔۱۲۷۱۔۱۲۷۲۔۱۲۷۳۔۱۲۷۴۔۱۲۷۵۔۱۲۷۶۔۱۲۷۷۔۱۲۷۸۔۱۲۷۹۔۱۲۸۰۔۱۲۸۱۔۱۲۸۲۔۱۲۸۳۔۱۲۸۴۔۱۲۸۵۔۱۲۸۶۔۱۲۸۷۔۱۲۸۸۔۱۲۸۹۔۱۲۹۰۔۱۲۹۱۔۱۲۹۲۔۱۲۹۳۔۱۲۹۴۔۱۲۹۵۔۱۲۹۶۔۱۲۹۷۔۱۲۹۸۔۱۲۹۹۔۱۳۰۰۔۱۳۰۱۔۱۳۰۲۔۱۳۰۳۔۱۳۰۴۔۱۳۰۵۔۱۳۰۶۔۱۳۰۷۔۱۳۰۸۔۱۳۰۹۔۱۳۱۰۔۱۳۱۱۔۱۳۱۲۔۱۳۱۳۔۱۳۱۴۔۱۳۱۵۔۱۳۱۶۔۱۳۱۷۔۱۳۱۸۔۱۳۱۹۔۱۳۲۰۔۱۳۲۱۔۱۳۲۲۔۱۳۲۳۔۱۳۲۴۔۱۳۲۵۔۱۳۲۶۔۱۳۲۷۔۱۳۲۸۔۱۳۲۹۔۱۳۳۰۔۱۳۳۱۔۱۳۳۲۔۱۳۳۳۔۱۳۳۴۔۱۳۳۵۔۱۳۳۶۔۱۳۳۷۔۱۳۳۸۔۱۳۳۹۔۱۳۴۰۔۱۳۴۱۔۱۳۴۲۔۱۳۴۳۔۱۳۴۴۔۱۳۴۵۔۱۳۴۶۔۱۳۴۷۔۱۳۴۸۔۱۳۴۹۔۱۳۵۰۔۱۳۵۱۔۱۳۵۲۔۱۳۵۳۔۱۳۵۴۔۱۳۵۵۔۱۳۵۶۔۱۳۵۷۔۱۳۵۸۔۱۳۵۹۔۱۳۶۰۔۱۳۶۱۔۱۳۶۲۔۱۳۶۳۔۱۳۶۴۔۱۳۶۵۔۱۳۶۶۔۱۳۶۷۔۱۳۶۸۔۱۳۶۹۔۱۳۷۰۔۱۳۷۱۔۱۳۷۲۔۱۳۷۳۔۱۳۷۴۔۱۳۷۵۔۱۳۷۶۔۱۳۷۷۔۱۳۷۸۔۱۳۷۹۔۱۳۸۰۔۱۳۸۱۔۱۳۸۲۔۱۳۸۳۔۱۳۸۴۔۱۳۸۵۔۱۳۸۶۔۱۳۸۷۔۱۳۸۸۔۱۳۸۹۔۱۳۹۰۔۱۳۹۱۔۱۳۹۲۔۱۳۹۳۔۱۳۹۴۔۱۳۹۵۔۱۳۹۶۔۱۳۹۷۔۱۳۹۸۔۱۳۹۹۔۱۴۰۰۔۱۴۰۱۔۱۴۰۲۔۱۴۰۳۔۱۴۰۴۔۱۴۰۵۔۱۴۰۶۔۱۴۰۷۔۱۴۰۸۔۱۴۰۹۔۱۴۱۰۔۱۴۱۱۔۱۴۱۲۔۱۴۱۳۔۱۴۱۴۔۱۴۱۵۔۱۴۱۶۔۱۴۱۷۔۱۴۱۸۔۱۴۱۹۔۱۴۲۰۔۱۴۲۱۔۱۴۲۲۔۱۴۲۳۔۱۴۲۴۔۱۴۲۵۔۱۴۲۶۔۱۴۲۷۔۱۴۲۸۔۱۴۲۹۔۱۴۳۰۔۱۴۳۱۔۱۴۳۲۔۱۴۳۳۔۱۴۳۴۔۱۴۳۵۔۱۴۳۶۔۱۴۳۷۔۱۴۳۸۔۱۴۳۹۔۱۴۴۰۔۱۴۴۱۔۱۴۴۲۔۱۴۴۳۔۱۴۴۴۔۱۴۴۵۔۱۴۴۶۔۱۴۴۷۔۱۴۴۸۔۱۴۴۹۔۱۴۵۰۔۱۴۵۱۔۱۴۵۲۔۱۴۵۳۔۱۴۵۴۔۱۴۵۵۔۱۴۵۶۔۱۴۵۷۔۱۴۵۸۔۱۴۵۹۔۱۴۶۰۔۱۴۶۱۔۱۴۶۲۔

گیبیا کے گورنر جنرل ہرکلیس کی ایف ایم سنگھانی کی مسجد لندن میں تشریف آوری

گورنر جنرل موصوف کے اعزاز میں امام صاحب مسجد لندن کی طرف سے عشاء تیرہ کا اہتمام

لندن - گیبیا کے گورنر جنرل اور جماعت احمدیہ گیبیا کے بنیاد میں تشریف آوری کی سلسلے سے ہی ہوئی شہرت کے مطابق گیبیا کے سربراہ حاکم کی سرپرستی میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے گورنر جنرل سے برکت حاصل کرنے کا مقصد حاصل ہے۔ موعودہ ۱۲ جولائی ۱۹۴۷ء کو ایف ایم سنگھانی صاحب نے لندن میں تشریف لائے اور آپ نے وہاں نماز جمعہ اور ان کی خطبہ پڑھا۔ جماعت احمدیہ کے سربراہ امام صاحب نے بھی دعوت کی اور ان کے گورنر جنرل موصوف ان دنوں انگلستان کے دورہ پر تشریف لائے ہوئے تھے نماز جمعہ کے بعد آپ نے احباب جماعت سے خطاب فرماتے ہوئے اس امر پر خوشی کا اظہار کیا کہ اللہ تعالیٰ آپ کو انگلستان میں اپنے بھائیوں سے ملنے کا موقع عطا فرمایا ہے۔

موعودہ ۱۲ جولائی بروز جمعہ کو کم لیسر احمد صاحب رفیق امام مسجد فضل لندن نے جماعت احمدیہ انگلستان کی طرف سے گورنر جنرل موصوف کے اعزاز میں عشاء تیرہ کا اہتمام کیا۔ اس موقع پر کم لیسر امام صاحب نے استقبال اڈے میں گورنر جنرل موصوف کو جماعت احمدیہ انگلستان کی طرف سے خوش آمدید کہتے ہوئے ان کی خدمت میں انگلستان کے احمدی احباب کی طرف سے گیبیا کے احمدی بھائیوں کو سخت پھرا سلام پہنچانے کی درخواست کی۔ ہرکلیس ایف ایم سنگھانی صاحب نے اپنی جوابی تقریر میں اس امر پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا کہ اس نے آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے گورنر جنرل سے برکت حاصل کرنے کے غیر معمولی شرف سے نوازا ہے۔ ہرکلیس نے آپ پر خوشی انگلستان کے احمدی بھائیوں کا محبت بھرا سلام جماعت احمدیہ گیبیا کے افراد تک پہنچانے کے لیے اپنے بھائیوں کو دعا کی کہ اللہ تعالیٰ آپ کو سلام ادا فرمائے اور ہمیشہ خدمت کا ترغیب عطا فرمائے۔ اس موقع پر محترم صاحب جماعت احمدیہ انگلستان نے بھی دعوت اسلامی کے موضوع پر مختصر لیکن جامع تقریر فرمائی۔

آخر میں کم لیسر امام صاحب نے دنیا میں غلبہ اسلام اور گورنر جنرل موصوف کی ہجرت اور اپنی آمد دینی و دنیوی ترقی کے لیے اہتمام دعا کرانی۔

درخواستِ دعا

کرمی سے اطلاع ملی ہے کہ محترم مولانا ابو اعداد صاحب کی بیوہ اہلیہ محترمہ عطا الرحمن صاحبہ طابہ کانی لندن سے پیٹھ سے تکلیف کے باعث علیل ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ موصوفہ کو صحت کا طوطا عطا فرمائے اور عطا فرمائے آمین۔ (امر اللہ - بغیر)

اسرائیل کے جارحانہ حملہ کی وجہ سے انہیں بڑے دکھ سے یہ مطالبہ اہتمام متحدہ کی اقتصاد اور سماج کو نکلنے کے صدر کے نام ایک مراسلہ میں کیا ہے کونسل نے اس مطالبہ پر غور کیا منظور کر لیا ہے پاکستان کو شہرت کی دعوت۔

نمبر ۱۲ جولائی ۱۹۴۷ء کے اہتمام متحدہ میں پاکستان کے مستقل مزدور کمیٹی نے شہرت کی دعوت کو پاکستان کو ان ممالک کے گروپ میں شہرت کی دعوت دی گئی ہے جو جنرل اسمبلی میں کسی قرارداد کے منظور ہونے کی وجہ سے برطان کو دھرنے کے لیے قائم کیا گیا ہے۔ نیا گروپ اس قرارداد کا مسودہ تیار کرے گا جس پر ایشیائی اور لاطینی ممالک کا اعلان ملے ہو سکے۔

مشرقی ناٹجیریا کی اہم شاہراہ پر قبضہ ۱۲ جولائی ۱۹۴۷ء ناٹجیریا کی دفاعی حکومت کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ دفاعی اور مشرقی ناٹجیریا کی فوجوں کے درمیان ٹھکان کی جنگ جاری ہے۔ دفاعی فوجوں نے مشرقی ناٹجیریا کے دارالحکومت کو جانے والی شاہراہ پر قبضہ کر لیا ہے اور شہر کے لیے فوجوں کی ترقی و توسیع کو دبا دیا جا رہا ہے۔ اسی دوران میں مشرقی ناٹجیریا کی حکومت کے ایک فوجی ترجمان نے بتایا کہ دفاعی فوجوں کو مشرقی ناٹجیریا کے علاقے سے نکال باہر کیا گیا ہے۔ امریکہ نے مشرقی ناٹجیریا اور دفاعی حکومت کی جنگ کو خاتمہ دینا ناٹجیریا کا دعوایہ مطالبہ قرار دیتے ہوئے فریقین کو کچھ قسم کی امداد دینے کا اعلان کیا ہے۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۱۲ جولائی - قائد اعظم محمد جناح کی محبوبہ اور ترقیب آزادی کی نامور رہنما اختر فاطمہ جناح کو ۱۰ جولائی کو اپنے غلیب بھائی کے مزار سے ۱۲ فٹ مشرق کی جانب سپرد خاک کر دیا گیا۔ جناح کے جلیس میں دل لاکھ سو گوار عقیدت مند شامل ہوئے جن میں مرکزی وزیر ایشیائی اور مشرقی پارٹی کے ممتاز رہنما تھریلی سفارن شامل تھے اور ان کے مختلف شہرہ کے تعلق رکھنے والی اہم شخصیتیں بھی شامل تھیں۔ صدر ایوب ڈوڈو صوبائی گورنر اور نیشنل اسٹیج افریج کے سربراہوں کی طرف سے اللہ کے مزار پر پھولوں کی چادریں پڑھائی گئیں۔ ان کے سرگ میں عام تعطیل رہی اور قومی پرچم نہ لٹکایا۔

چار فوجی رہا کر دیے گئے۔ ایک شخص نے سیاہ مٹھی اٹھائی تھی۔ ایک دوسری دن میں پر ایشیائی شہرت ٹیٹھے تھے اور ایک پریس پک اپ جناح سے آگے چل رہی تھی۔ جناح کے پیچھے موٹر کاروں کی لمبی قطار تھی۔ مرکزی حکومت کے نمائندہ وزیر خدک وزارت مشرق وسطیٰ صدر اور گورنر کے ملحقہ سیکریٹری اور کچھ دیگر اہلکار تھے۔ اور تقریباً دس ہزار افراد اتوار میں ان کے پیچھے پیدل چل رہے تھے۔ جہاں جہاں آگے بڑھنا چاہتے تھے وہاں میں اضافہ ہوتا گیا۔ یہاں تک کہ ان کا تعداد لاکھوں تک پہنچ گیا۔

جمہوریہ اسرائیل کے درمیان مسلسل فوجیوں اور اسرائیل کی جانب سے ایک حملہ کے خوف کے بعد دیہاتی جنگی جہاز جمہوریہ پیچھے لگانا ڈیڑھ گھنٹہ اور کولت مولڈون نے بڑے سید سے خبر مہدی تقریب کے ذریعہ عبدالمکبر سے کانفرنس سے خطاب کیا۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے جنگی جہازوں کی تعداد ۱۲ ہے اور ان میں سے کچھ لیڈر سید اور کچھ سکندر میں تین تین کر دیے گئے ہیں انہوں نے کہا کہ عرب جمہوریہ آئے دالے مدی کوری بڑے میں آبد کشتیاں اور میزائل بردار جہاز بھی شامل ہیں۔